
Δεκάλεπτη γραπτή δοκιμασία 

Ονοματεπώνυμο:______________________________________________ 

Τμήμα: Γ-ΟΙΚ & ΠΛΗΡ(__) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 23 Νοεμβρίου 2018 

1) Σε κάθε μία από τις παρακάτω προτάσεις κυκλώστε δίπλα από την πρόταση το 

γράμμα «Σ», αν είναι σωστή, ή το γράμμα «Λ», αν είναι λανθασμένη  

1. Η εντολή Όσο χ  1 Επανάλαβε δεν είναι έγκυρη. Σ Λ 

2. Αν η συνθήκη στη δομή Αρχή_επανάληψης μέχρις_ότου γίνει 
αληθής κατά το δεύτερο έλεγχο τότε οι εσωτερικές εντολές 
θα εκτελεστούν δύο φορές 

Σ Λ 

3. Ο βρόχος ΓΙΑ i ΑΠΟ x ΜΕΧΡΙ y με_βήμα -1 δεν θα εκτελεστεί 
καμία φορά αν η τιμή y είναι μεγαλύτερη από την τιμή x 
 

Σ Λ 

4. Το βήμα στην εντολή Για … από … μέχρι … με_βήμα βήμα, 

πρέπει να είναι πάντα ακέραιος αριθμός.. 
Σ Λ 

5. Στην εντολή Αρχή_επανάληψης … Μέχρις_ότου αν η 

συνθήκη είναι ψευδής οι εντολές δε θα εκτελεστούν καμία 

φορά. 

Σ Λ 

6. Όλες οι δομές επανάληψης μπορούν να μετατραπούν σε Όσο 

... επανάλαβε. 
Σ Λ 

  

7. Η δομή Όσο ... επανάλαβε χρησιμοποιείται αποκλειστικά και 

μόνο όταν έχουμε άγνωστο αριθμό επαναλήψεων 
Σ Λ 

8. Η δομή Όσο ... επανάλαβε εκτελείται όταν η συνθήκη είναι 

Αληθής  
Σ Λ 

9. Σε όλες τις δομές επανάληψης χρειάζεται να υπάρχει μία 

εντολή που να επηρεάζει την συνθήκη επανάληψης 
Σ Λ 

10.  Η δομή Αρχή_επανάληψης … Μέχρις_ότου χρησιμοποιείται 

αποκλειστικά για έλεγχο τιμών   
Σ Λ 

 (30 μονάδες) 

 



2) Να συμπληρωθεί το παρακάτω τμήμα προγράμματος ώστε να εμφανίζει το 

άθροισμα των τετραγώνων των διψήφιων περιττών αριθμών.  

άθροισμα  ←  0 

 Για  α  από   11  μέχρι 99   με_βήμα  2 

    άθροισμα   ←  άθροισμα  +  α^2 

 Τέλος_επανάληψης 

 Γράψε άθροισμα   

 (35 μονάδες) 

3) Βάλτε αρχική τιμή στο Κ ώστε η επαναληπτική διαδικασία ΟΣΟ .. να  

α. να μην εκτελεστεί καθόλου (10 μονάδες)  

β. να εκτελεστεί 10 φορές (15 μονάδες) 

 

Όσο ( Κ <50 ) επανάλαβε 

   Εμφάνισε  Κ 

   Κ  Κ +5 

Τέλος_επανάληψης 

γ.  Αν  διαγράψετε την εντολή Κ Κ+5   τι θα  εμφανίσει  το πρόγραμμα για  

αρχικές τιμές του 

i. Κ=5     

Η επανάληψη θα είναι ατέρμων βρόχος και θα εμφανίζει συνεχώς την τιμή 

5 (5 μονάδες) 

ii. Κ=55   

Δεν θα εμφανίσει τίποτα (5 μονάδες) 

  

  

        Κ   ______ α)όποια τιμή Κ>=50 

 β)όποια τιμή 0=< Κ =<4  
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